

第二届“换客节”抢摊行动来势汹汹,新换客纷纷加入

老换客现身说法:我换我快乐!

昨天,快报发布了第二届换客节的消息,引发都市圈网(www.dsqq.cn)换客专区一片沸腾!网友们奔走相告:本周六上午9点,换客节将在南京水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”隆重开幕!

这一次,主办方提供了一千个免费摊位,仅仅一天时间,率先开放的一期摊位就被抢占得所剩无几,网友们的热情丝毫不输首届换客节。如果您也想摆摊当换客,一定要先下手为强哦!



抢摊位,下手更快

和首届换客节一样,第二届换客节,主办方仍然为换客们免费提供摊位。昨天,一期120个摊位正式对外开放。“哎呀,真是让我们好等啊!”赵先生期盼换客节再次到来已经许久,看见“开盘”自是一番惊喜,一早就抢下摊位,而且一连抢下三个,“上一次发现得晚,只抢到了第四期,这回让我逮着了!抢摊位,下手一定要快!”

记者发现,与首届换客节抢位时,一些读者因为对“换客”缺乏了解持观望态度不同,这一次不论老客还是新朋友都下手迅猛,唯恐错失良机,“首届换客节搞得那么成功,我们看得好眼馋。”慕名而来的徐小姐坦言上一次不敢贸然“吃螃蟹”,结果好奇去了首届换客节当散客后,铁了心这一次要自己摆摊。

“现在如果谁还不知道换客,那你就OUT了!”网友sara的言论想必代表了今日追逐潮流者的真实想法。截至发稿时止,网上的一期摊位图,已是火红一片,摊位所剩无几。

当换客,经验更足

第二届换客节举办在即,这两天都市圈网的换客专区最热门的话题就是讨教经验——“换客节当天,有人满载而归,而有的人却收获不多,甚至是空手而归,为啥差别这么大呢?”参加过首届换客节的网友gqy8818现身说法:“大家拿出的自己的物品一定要具有相当的使用价值,只是目前已经不适合自己,它应该找到需要它的归宿,继续发挥余热。千万不要把一些已经毫无使用价值,自己都看不上眼的物品铺了一地。”他还说,要想换到自己想要的东西,也要头脑清楚,然后看自己需要的东西别人有没有,如果发生巧合,结果就是愉快地成交,当然,也可以通过其他渠道辗转几次达成,快乐、意义尽在其中。就像“别针换别墅”的故事描述的那样,也是经历了许多次交换才达成的神奇效果。“记住我们的名字很时尚,叫‘换客’,理想是‘我换我快乐!’”看gqy8818的架势,他到时肯定要在第二届换客节上再展身手!

网上交换一直持续

记者在浏览都市圈网网上的换客专区时,发现了一个有趣的现象。虽然首届换客节已经结束了2个多月,但是网络上的换客行动一直没有间断。有人要换自行车,有人要

换羊毛大衣,还有跑步机、十字绣、组合沙发、电子琴等大小玩意,加上中秋的月饼票、超市券,有网友打趣地说:在网上,天天都是换客节!

网友“发条兔子”告诉记者,她正是尝到了在现实生活里当换客的甜头,才想到在网络继续“奋斗”。“那天,我生一箱惊喜,一早就抢下摊位,而且一连抢下三个,“上一次发现得晚,只抢到了第四期,这回让我逮着了!抢摊位,下手一定要快!”

而一些还没来得及体验实体换客节的朋友,也在网上先试起水来,其中甚至不乏奢侈品。网友milly1622122发帖想用全新的秀丽拉杆箱换点东西,一时间吸引了众多换客,纷纷列出自己想交换的物品供其选择,手机、苹果电脑……究竟哪个更动心?发帖的换客还真要动一番脑筋。

据都市圈网换客区的工作人员介绍,从他们接到的反馈来看,自8月以来,网上换客的成交量一直不俗,而第二届换客节的开幕还会加强网络换客人气。随着今后每月的第二个双休日定期举办大型换客节,其他双休日举办小型的“换客地摊交流会”,相信参与网络换客行动的人会越来越来。

亲子专区报名火爆

“平时工作忙,带儿子出去玩的机会太少了!”市民王先生希望记者给他儿子一个摊位,让儿子在交换中得到锻炼。王先生介绍,他与妻子离婚了,儿子判给了前妻。平时,他工作忙,两个月才去看一次孩子。国庆长假,他也因种种缘故没能陪儿子。“打电话时,我能明显感觉儿子变了,不像以前那样唧唧喳喳的,我尽量找话题,他只用‘嗯’‘哦’‘啊’回答,像是在敷衍似的。”王先生满怀内疚,认为儿子变成这样,他难辞其咎。“我跟他约好了,周六去参加快报的换客节。”王先生说,希望这次活动能让他们父子关系变得融洽。

“我也想在亲子专区申请一个摊位。”王女士告诉记者,女儿小梓(小名)上五年级了,学习成绩很优秀,就是性格有一点内向。平时,与陌生孩子交往很拘谨,不像其他孩子相互之间很快就能打成一片。

这次,她把女儿的《格林童话》《七彩语文》《我们爱科学》等杂志,还有一批毛绒玩具整理了一大包,准备带女儿做“换客”。

至于想换什么,王女士没细想过,“随便什么都行,主要是给孩子一个锻炼的机会!”

目前,88个亲子摊位,已经有一半被抢了。如果你也希望增强孩子节俭意识,培养孩子奉献精神,锻炼孩子社交能力,赶紧拨打96060申请摊位。

快报记者 钟晓敏 王凡

■答读者问

怎么报名

A. 注册后登录都市圈网进入“换客”频道,点击“摊位申请”,根据图片划分的摊位在线申请,申请后需要二次验证身份(须填写真实姓名、电话、身份证号码、交换或二手交易品种),验证通过后即可直接抢注所需要的摊位号。

B. 亲子练摊为专区(6区88个摊位),必须致电现代快报呼叫中心96060通过电话申请摊位,在活动的当天至现场服务台,凭报名时登记的电话号码领取摊位号。

C. 在网上没有抢到摊位的市民10月17日可以到活动现场碰碰运气,看有没有多余摊位。

怎样入场

1. 地摊达人(需要摊位者):16日15时~17时以及17日(周六)上午8点前,到南艺后街换客地摊广场总服务台凭报名时登记的身份证领取摊位号牌(已在网上取得号牌的无需再领)。

2. 自由交换(流动换客):17日(周六)上午9时携换品自由入场,不需号牌,但须严格遵守现场秩序。

摊位有多大

每个摊位约2平方米左右。

上厕所时摊子谁来管

一个人守摊当然不便,你可以携亲带友,但从公德角度考虑以不超过三人为宜。

需要准备哪些东西

摆摊道具:如漂亮桌布、塑料袋、折叠凳、雨伞等。

大件物品如何交易

大件物品不便携带,可以只带文字说明和图片到现场,主办方为此专设了“图片信息区”。

怎么坐公交车前往

乘45、47、72、73、170、302、游4路到定淮门站下,或者乘11、42、56、65、66、75、91、134路到草场门站下。

■活动准则

1. 换物本着双方自愿原则,参与者必须承诺对自己的换物行为负责,遵守中华人民共和国法律法规的规定,不得发布国家禁止的宣传信息以及禁止销售或限制销售的物品,或违背社会公共利益或公共道德的物品。

2. 活动为非盈利公益性活动,主办方仅提供换物地点和秩序维护的服务,不能控制换物所涉及的物品的质量、安全或合法性,以及物品信息的真实性或准确性。换物过程中产生纠纷的,活动主办方不参与评定。提醒换客朋友谨慎交换。

快来一饱眼福

“美好江苏”周五到“家”
重新组装后,将在国际博览中心与市民见面

前晚10点,天安门广场上国庆彩车的华美灯光终于熄灭,这意味着江苏彩车将踏上回家路了。据了解,当晚,根据要求,江苏彩车卸掉了4.15米的上装部分,并于零点回到了北京的彩车村。在北京彩车村稍作停留,16日晚,江苏彩车就要回到南京,重新组装后再和南京市民见面。

前晚和观众依依惜别

“看了江苏彩车,咱们这也算到过江苏了!”10月1日参加完巡游后,江苏彩车和其他彩车一起在天安门广场静态展示。从东侧入口进入广场,向右一拐,排在第二辆的就是江苏的彩车。

“平均每天参观江苏彩车的观众有120万人次,展示10天,观众累计超千万。”据江苏彩车负责人之一冯锦文介绍,前晚,天安门广场虽然阴雨蒙蒙,但游人参观彩车的热情丝毫没受影响。作为广场上的明星展品,每辆彩车前都挤满了等待合影的人群。“这些彩车真的要走了吗?”从志愿者口中得知这一消息后,游客们依依不舍地用手中的相机记录着这最后的美丽瞬间。

“很多人和彩车合影都要等着排队,让我印象最深刻的是一位姓关的女士。昨天晚上,关女士和丈夫、女儿留下了一张全家福。关女士说,曾经到过江苏,对江苏有深厚的感情。”冯锦文说,“退场时,不少游人都是三步回头,仿佛要把彩车的‘美丽容颜’留在记忆最深处。”

球形LED显示屏将回舱

送完最后一名观众,根据要求江苏彩车就开始“降高度”。最终,所有彩车都把4.15米以上的上装部分拆卸,连夜回到了位于朝阳体育中心的彩车村。

“回到彩车村,我们主要是进行拆装。”冯锦文说,全国各地的彩车大部分都要“返乡”。“江苏彩车在回来的路上,要经过北京、天津、山



10月1日,江苏彩车通过天安门广场时的情景(资料图片)

东等省市,全程1100公里。”“回家”路上,由于江苏彩车过于高大,它的规格为15米×6.1米×8.5米,最高处相当于三五层楼高,虽然经过粗略的拆卸降到了4.15米,但还是不符合高速公路运行要求。

“一路上我们要经过17个收费站,沿途的交通管理局为我们一一测算了每一个收费站的高度和宽度,其中有的收费站最高能承受的高度是4.2米,山东的一个收费站能够接受的最宽宽度是3.95米。这对我们来说,都是要考虑的因素。”冯锦文说,为了江苏彩车能够安全“回家”,必须把彩车降低到4米高,宽度要拆卸到3.74米。光拆卸就需要3天。

江苏彩车上,有无锡大阿福,刚成功“申遗”的云锦元素,扬州的五亭桥,南通的苏通大桥,苏州的虎丘塔等江苏元素让人们大饱眼福,而直径达2.5米、面积近20平方米的全彩色、高清晰、贴面型三合一球形LED显示屏更是惊艳。虽然国庆巡游彩车上LED显示屏大家都有,但球形显示屏却是独一无二的。“在组装之初,我们就考虑到回家的问题,所以特意将球形LED显示屏做了返回舱。回来的时候,我们把显示屏降回到返回舱就可以了。”

回家全程公安保驾护航

14日晚,参加完彩车村

的庆功会后,15日凌晨,江苏彩车就要踏上“回家”征程了,预计16日晚可以抵达南京。冯锦文说,“为了江苏彩车能够安全抵达南京,我们下午专门开了协调会。沿途公安部门会派交警在前面导引,而维修人员也将全程跟随,确保彩车各零部件完好。”

10月1日彩车巡游时,车内驾驶员看不到外面情况,完全靠“电子眼”充当后视镜。“回家”的路上,驾驶员的驾驶室视野将会非常开阔,“和正常的汽车没有什么两样,他们的视野会很开阔的。”据介绍,回来路上,遮挡驾驶员视力的部分也将会被拆除,这样在“长途跋涉”的返回路上,驾驶员就能安全驾驶了。

“由于路途遥远,我们会在服务区停靠,这时候,公安部门会全程配合,负责彩车的安全。”

展示地点在国际博览中心

“江苏彩车回到南京后,我们将立即着手组装,尽快让家乡人民零距离一睹江苏彩车的风采。”冯锦文告诉记者,组装地点初步定在河西南京国际博览中心,组装时间预计为7到10天,届时整个彩车将恢复到在天安门广场接受检阅时的运行全装状态。

将来的展览地点也定在南京国际博览中心,不过,具体对外亮相时间还没敲定。

快报记者 胡玉梅

国庆巡游花车开进梅花谷
展示时间:10月12日至18日

快报讯(通讯员李敏 记者孙兰兰)国庆花车巡游,在南京引起一时轰动,不过,还有很多市民没能亲眼目睹它们的风采。昨天,这30辆花车在完成周边城市的巡游之后,开进明孝陵景区梅花谷公园,将在这里集中展出一周,错过上一次巡游的市民不妨去一饱眼福。

花车巡游活动是南京庆

祝建国60周年的重要节庆活动之一。9月29日,30辆花车从南京奥体中心出发,历经13天,在南京市内及栖霞、雨花台、高淳、溧水、江宁、浦口、六合等7个区县和扬州、镇江、淮安、苏州、无锡、常州等周边城市进行了巡游,10月11日下午才返回南京。

记者昨天在梅花谷广场看到,集中展示的30辆巡游花车在草坪上围成一个“口”

字形,共分为6个篇章,分别从“胜利之城、文明之城、宜居之城、生态之城、希望之城”6个方面展现了南京60年来的巨大变化。家住下关的杨大爷昨天一大早就赶到了梅花谷公园。他告诉记者,9月29日那天,他也在路边看了花车巡游,可是人太多看不清,车开得也很快,一眨眼就过去了。听说在梅花谷展示,特地带着孩子赶来,和花车零距离接触,拍照留念。

据了解,花车展示时间为10月12日至18日,活动期间,明孝陵景区票价不变,游客持2009年中山陵园风景区年卡、南京市老年证可以免费入园,离休人员、现役军人、残疾人凭有效证件免费入园;外地老人60周岁以上凭有效证件享8折优惠,70周岁以上凭有效证件免费入园。市级以上劳模、英模、道德模范、教师、学生凭有效证件均可8折购票。



市民拍下美丽的花车 快报记者 赵杰 摄

太平洋电话车险
4006095500
省 钱 商业险保费省15%
不省服务 专业团队 品牌服务
一个电话,保险到家